

中午12点,餐厅内客人正吃饭呢 厨师抱出煤气包扬言要自杀炸楼

事发昨日南京大桥北路,大楼内近千名人员紧急撤离,民警穿防弹衣冲入将其制服

昨天中午12点多,南京大桥北路的华侨广场,正在上班和购物的市民纷纷跑出来,聚集到了广场附近。原来,当时在华侨广场商业裙楼四楼的一家名为“江南公社”的餐厅内,有一名员工突然打开了一个煤气包的阀门,扬言要自杀,和餐厅及整幢大楼同归于尽。当时情况万分危急,华侨广场保安立即对广场内的近千名人员进行紧急疏散,110民警、消防车和天然气抢险车都迅速赶到现场。半小时后,民警穿着防弹衣、带着盾牌冲上四楼,将威胁要自杀的员工带离了现场。警方随后称,目前正在就此进行调查,相关细节暂不向外透露。让人意外的是,记者采访发现出事的“江南公社”是一家“山寨”店。

□快报记者 王竞

有人要点煤气包自杀 写字楼员工紧急撤离

昨天中午12点15分左右,在华侨广场写字楼8楼上班的李先生刚叫来一份外卖,正准备吃时,保安突然闯了进来,“赶紧撤离,有人要点燃煤气包!”李先生的同事们顿时乱作一团,大家纷纷往下冲。李先生到楼下后,发现楼下已经聚集了几百人,几位民警正在指挥保安疏散人群。华侨广场写字楼一共有28层,每层都有好几家单位,此时,整幢写字楼的员工都冲了出来。

李先生了解得知,写字楼南侧商业裙楼四楼有一家名为“江南公社”的餐厅,餐厅的一个员工因与餐厅闹矛盾,在餐厅客人最多的时候,突然从厨房抱出了一个煤气包,并扬言要点燃煤气包,和餐

厅同归于尽。当时在餐厅内就餐的20多名顾客吓得赶紧冲下了楼,几名员工也一起跑了下来。

广场裙楼一楼和二楼是华润苏果超市,超市的几名保安见状,立即报了警,并紧急疏散超市内的几百名顾客和200多名员工。五六分钟后,泰山新村派出所第一拨民警来到了现场,他们开来了3辆警车。十几分钟后,119和天然气抢险车赶到了现场,同时,第二拨民警也赶到了。民警赶到后,立即协助保安疏散人群,并请广场商业裙楼一楼、二楼的肯德基、回味鸭血粉丝汤等二十来家店铺立即拉闸关门,暂停营业,店员和顾客赶紧撤离现场。

民警穿防弹衣带盾牌冲入 十几分钟后小伙被带走

20分钟后,在华侨广场上上班或购物的近千名市民都被疏散到广场,聚集在广场北侧的丽岛路、长海医院和广场东侧大桥北路人行道附近。有一部分人离开了,但大多数人留了下来,静观事态发展。近千名市民聚集在广场周围,到处是黑压压的人头。“其实当时大家都很惊慌,但下来后发现没事,悬着的心也就落下来了。我们下来后都没走,想看看到底是怎么回事。”一位当时在现场的市民说道。

事发后,110民警、消防车以及天然气抢险车都迅速赶到现场。等人员都撤离广场后,民警在华侨广场上拉起警戒线,将整个广场封锁。很快,几名民警穿着防弹衣、带着盾牌冲上四楼的“江南公社”餐厅。十几分钟后,一位20岁出头、身穿蓝色工作服的小伙子被带了下來,之后,民警将小伙子押进警车带走了。昨天下午1点15分左右,广场的警戒线解除,市民们陆续回去上班或购物,华侨广场逐渐恢复了平静。



事发后,楼里近千名人员被紧急疏散 网友供图

厨师索医药费 遭拒后想报复

据一位知情人透露,这名要点燃煤气包的小伙子是名为“江南公社”餐厅的厨师,20岁左右。前不久,他和朋友一起去溜冰时,将胳膊摔骨折了,后来住院、治疗等花了不少钱。小伙子才工作,阅历较浅,他认为自己摔伤,餐厅应该帮自己报销医药费。所以昨天中午,他跑到餐厅索要医药费,但遭到了拒绝。于是,小伙子冲进厨房,一把将煤气阀门拔下,把煤气包抱在胸前,并从口袋中掏出打火机,作势要点燃煤气包:“你们给不给我钱,不给我就和你们同归于尽!”

“有人要点燃煤气包了,快跑啊!”当时在餐厅就餐的20多名顾客都尖叫着跑下了楼。“你别急啊,我们去喊领导来。”餐厅服务员见此情形,当即吓得冷汗直流,他们也不敢多逗留,赶紧撤离了现场。但昨天下午,记者试图采访该餐厅工作人员时,因工作人员都在协助警方调查,不便接受记者采访。所以出事的具体原因,还待警方调查结果。

不少店面生意受影响 这家“江南公社”竟是山寨店

昨天下午3点,记者在苏果超市楼上那家名为“江南公社”的餐厅外看到,餐厅门口站着两名保安,见记者靠近,一名保安立即拦住了记者,“这边暂时休业,中午有个员工出了点事情,不好意思。”“什么时候可以恢复营业?”“这个不清楚,要等派出所通知。”

华侨广场裙楼四楼只有两家餐厅,一家是“江南公社”,另一家是傣妹火锅。昨天下午,记者在现场看到,傣妹火锅的生意明显受到了影响。“要是平常,店里下午是一直有生意的,但从出事到现在,顾客几乎很少光临。”傣妹火锅的一位员工告诉记者,当时他们接到保安通知后,立即请正在店内用餐的30多名顾客离开,同时,将这30多名顾客的餐费全部退还了。“我们店要求顾客在就餐前买单。出事时,有的顾客刚点好餐,有的已经吃完了在聊天,但所有的顾客我们都将餐费退还了。就是希望不要因为这件事情影响顾客对我们的印象,但现在看来,多少还是受了点影响,希望过几天可以恢复正常。”

昨天下午,记者来到华侨广

场物业管理处,该处工作人员告诉记者,他们对中午发生的事情并不清楚,并称华侨广场的商业裙楼已经整体出租,出了事也与他们无关。但承租方则表示,“商业裙楼因为是我们租下来的,所以这边的安全应该是由我们管。但这边的商铺如果要配备保安,他们应该自己请。”

昨天下午5点,记者与南京江南公社餐饮有限公司联系,对方称江南公社并没有桥北分店,“所谓的桥北分店肯定是仿冒江南公社的,我们店经常被人仿冒,南京市就有好几家仿冒店。”记者通过江南公社工作人员了解到,“江南公社”的商标是2005年3月登记注册的,依据法律其享有此商标的专用权。按规定,所有加盟餐厅都必须经过湖南这家企业的授权。“而南京真正的‘江南公社’只有几家,厨师和菜品原材料都由湖南总部提供,否则为假冒。”据悉,江南公社总部已向那些假冒江南公社的店主递交了律师函,要求立即停止侵权行为。

(请图片作者与快报联系领取稿费)

梦想。插上翅膀

心有多野,未来就有多远。梦无止境,每个成就都是起点。
勇者,从不满足现状;智者,尤擅提升自我。
汽车周刊,一跑再往前,就如你一样,
我们携手,为了更远大的前景不断超越自我,为梦想插上翅膀。